

## 放风筝

今天,微风阵阵,我觉得是一个放风筝的好日子。于是,约上黄朴、吴朱雨哲和沈诗煜,一起来到家旁边的公园里放风筝。

一到公园,我们就迫不及待地拿出风筝,跃跃欲试。我和黄朴一组,我负责拉线奔跑,他托举风筝,负责放飞。开始放风筝了。我一手拿着线盘,一手扯住长长的线,开始小跑起来。这时,一阵风吹来,我立刻开始加速,向着队友大喊:“快放飞风筝!”只见他一边跑,一边把风筝用力一掷,风筝便乘着风摇摇晃晃地“起飞”了。这时,大家在边上纷纷大喊:“快放线,快放线!”于是,我一边奔跑,一边放线。随着风筝慢慢升高,我感觉到手中的线被拉得很紧。仰头望去,我们的风筝像一只快乐的小鸟,在空中稳稳地飞翔着。

结束时大家都意犹未尽,相约下个周末,一起“趁东风,放纸鸢”!

南通市同和小学三(4)班 郑熠  
指导老师 黄译莹

## 放烟花

今天是大年三十,吃完团圆饭,趁着春晚还没开始,我急匆匆地捧着新买的加特林烟花跑了出去。因为我太想欣赏一下这个网红烟花了!

这是我第一次亲手燃放加特林。我先划了一根火柴,火焰好像夜空中划过的一颗流星。当流星的尾巴触碰到了加特林的引线时,瞬间就点燃了它。我立刻闻到了一股浓烈的火药味。在加特林“嗞嗞”的倒计时声中,我感到了一丝紧张,拿着加特林的手也轻微颤动起来。终于,倒计时结束了,“啪”的一下,一颗“炮弹”冒着烟,飞向了天空,在天空中爆炸了,炸开的亮光把夜空照得像白天一样。我本以为这就结束了,所以想把加特林扔在地上,但是忽然又是“轰”一声,一颗“炮弹”在我脚边爆炸了,把我耳朵都快震聋了。原来加特林不止一发,我急忙把加特林扶正对准天空,让接连不断的“炮弹”在天空中炸响,而我就欣赏着这宛如天女散花般美丽的烟花。

加特林放完了,但是放烟花的美丽场景还在我的脑海里。希望以后还有机会燃放美丽的烟花,享受不一样美丽的景色。

南通市同和小学三(4)班 屈益谦  
指导老师 黄译莹

## 寻梅

“墙角数枝梅,凌寒独自开。遥知不是雪,为有暗香来。”梅花在诗人王安石的笔下悄然绽放。

今天,我们迈着轻盈的步伐,听着哗哗的雨声,来到庭院。远望,这真是一幅艳丽无比的画!梅花有的是梅红色的,像天边晕染的云彩;有的是白色的,像一片片洁白的雪花;有的是黄色的,像一粒粒闪闪发亮的碎金子;还有的是红色的,像熊熊燃烧的火焰……

走近一看,梅花有的是半开着的,像一个个害羞的小女孩;有的还是花骨朵儿,形状像一支毛笔;还有的花瓣儿全展开了,像女孩子蓬松的裙摆。忽然,一阵冷风吹过,梅花依然傲立枝头。随后,一阵清风拂过鼻尖,我呆呆地闻着,真香!

看着,看着,我仿佛也变成了一朵梅花,向路过的人们展示我的风采。

一阵微风吹过,我便随风飘扬,翻过高墙,踩过水面,飘到地面……风停了,我停下脚步。这时候,我才发现我不是梅花中的一员,而是赏梅的人!

南通市同和小学三(4)班 徐琦嫣  
指导老师 黄译莹

## 美丽的菊花

“荷尽已无擎雨盖,菊残犹有傲霜枝。”一提到菊花,我的脑海中就浮现出苏轼的这句诗。

在我们美丽的花园里摆放着一盆盆绚丽多彩、造型各异的菊花。白的似雪、红的似火、粉的似霞。远看,有的菊花像一个个卷发的小姑

娘,有的像一顶顶金色的皇冠,有的像一个个小绒球……近看,菊花的花瓣又厚又多,层层叠叠。中间的花蕊像一朵朵小蘑菇。最吸引我的是一盆乒乓菊,凑近一看,像一个个圆滚滚的乒乓球,它的颜色丰富多彩:紫色、橙色、绿色、粉色……闻上去有一股淡淡的清香。乒乓菊还有很好的寓意:团圆与美好。

看着、看着,我好像也变成了一朵菊花,蜜蜂飞来,我请它喝甜甜的蜜,和它聚会……

南通市同和小学三(4)班 陆一然  
指导老师 黄译莹

## 护蛋行动

“护蛋! 护蛋!”一放学,这两个字就像卫星、行星一样,在我脑袋旁转来转去。一回到家,我就迫不及待地跑到厨房,打开冰箱,挑了个又大又圆、颜色又深的鸡蛋。我小心翼翼地把鸡蛋放入锅中,还给它起了一个好听的名字——招财蛋。

一早,晴空万里,我把鸡蛋放进护蛋袋里,高高兴兴地去学校。我几乎每时每刻都带着它,写作业时,生怕压着它,不得不直挺挺地坐着。去食堂吃饭,把它挂在脖子上,生怕放在教室被摔碎。

可是到了下午,越不想要什么,就来什么。原本想给蛋宝宝做一个小“美容”,刚弯下腰去捡眼镜,不料,鸡蛋好像故意似的,只听“咔”一声,鸡蛋脸上就多了一条泪痕。我的心也碎了。突然,一道灵光从我脑海里闪过。我立马拿起胶水,给它来个“抢救小手术”。可是满手的胶水也粘不上这小小的裂痕,只能听见它那悲哀的哭声。

虽然这次的护蛋行动失败了,但我也明白了:妈妈把我养这么大,受了多少累,吃了很多苦。我突然记起那句诗:“谁言寸草心,报得三春晖。”妈妈,我一定努力学好知识,长大以后报答您。

南通市同和小学三(4)班 高语瞳  
指导老师 黄译莹

## 早春寻梅

二月的雨,声音清脆,“嘀嗒嘀嗒”的声音,让人感觉就像一首轻快的乐曲。

下午,我们撑着伞,踏着阶梯,走在学校的走廊里,去四季花园赏梅。啊! 那是一片绚丽多彩的剧场,剧场里的梅花格外引人注目!

远远望去,只见一只只黄鹂在梅花树上休憩,另外有几只在天空中欢快玩耍,好似在给春天抹上一道艳丽的色彩。成片的梅花就像花的海洋,随风飘动。

近看,梅花一朵挨着一朵,就像一团团五彩缤纷的云彩。每一朵梅花都很美,看看这一团,很美;看看那一簇,也很美。绿梅似云朵,红梅似灯笼,十分可爱。

看着这些梅花,我不禁吟起诗来:“众芳摇落独暄妍,占尽风情向小园。”它们开在冷风中,清幽俊逸,恬静淡雅。

我爱梅花,更爱梅花的质朴无华!

南通市同和小学三(4)班 戴顾森  
指导老师 黄译莹

## 护蛋行动

今天,老师宣布明天学校要举行护蛋活动。放学回家,我挑选了一个看起来特别结实的鸡蛋煮熟了,给它起名“圆圆”。我还给它精心挑选了一个“家”,是一个用毛线织出来的小鱼形状的袋子。我怀着兴奋的心情上床睡觉,期待第二天的护蛋行动。

第二天,我和圆圆一起高高兴兴地来到学校,护蛋行动开始了。今天,蛋宝宝和我一起游历了学校。我在上课时,它也在一本正经地听着;我在休息时,它也在旁边看着我;我在做操时,它也一直陪着我做操。

尽管我小心地保护着蛋宝宝,可还是逃脱不过蛋宝宝破裂的结局。在上体育课时,我的蛋宝宝正准备悄悄地溜出来。我用力一捂,我的蛋宝宝就这样受伤了。那时,我的大脑一片空白,如果我再轻一点,再小心一点,我的蛋宝宝就不会受伤了。

护蛋行动让我想到了妈妈对我的保护和付出,

我想对妈妈说:“妈妈,您辛苦了,我永远爱您。”

南通市同和小学三(4)班 马一洋  
指导老师 黄译莹

## 雨中寻梅

二月,春寒料峭,已是梅花开放的时节了。一连下了几天雨,今天,我是一名文人墨客,要去雨中寻梅了。

我们要去看梅花。大家拿好雨伞,兴致勃勃地逛着校园。我们来到了棋园,东张西望,却没有看见梅花,我很失望。大家继续向前走,不一会儿,发现了梅花,我高兴极了!

远远望去,树上的梅花一簇一簇的,漂亮极了! 这时,一阵风吹来,一片片黄色的梅花像精灵一样在雨中翩翩起舞。

当我们走到树下时,发现每朵梅花有五个花瓣呢! 有的白似瑞雪,有的绿如碧玉,有的红如朝霞,美丽极了!

在雨水的滋润下,梅花显得格外娇嫩。一阵风吹来,梅花被吹得左摇右晃,一些花瓣被吹落下来,可还有更多的花瓣在枝条上纹丝不动。在寒风中傲立开放的梅花,真好看!

“墙角数枝梅,凌寒独自开。”我爱梅花,它的芳香让我陶醉,它的品格让我喜爱,它的精神让我敬佩。

南通市同和小学三(3)班 阚梓旭  
指导老师 马思琪

## 雨中寻梅

二月天,春寒料峭,阴雨连绵,正是梅花开放的时候。自古诗人就喜爱梅花。今天,我也在雨中开始了寻梅之旅。

下午,我走出教室,沿着廊道,走下台阶,穿过棋园,那里的寒风把大树剃了头,有零星的叶片点缀。我非常压抑,走着、走着,突然一抹红色跳进了我的眼里,我顿时无比激动。

远望,一个个小红点在向我招手,在雨中尤为夺目。

近看,梅花有的早已绽放,她们挨挨挤挤的,像在说悄悄话;有的还是花骨朵儿,在等机会长大。

看着、看着,我仿佛就是一朵梅花,穿着火红的汉服,坐在树枝上,雨滴们跑来帮我化妆;清风一吹,我便东张西望,时不时还会在枝头翩翩起舞。

诗人王安石曾经吟道:“墙角数枝梅,凌寒独自开。遥知不是雪,为有暗香来。”现在,我也认为梅花有着独特的美。它在寒冷的天气下努力生长,开出一朵朵独一无二的花。

南通市同和小学三(3)班 董禹墨  
指导老师 马思琪

## 雨中寻梅

“遥知不是雪,为有暗香来。”二月,春寒料峭,阴雨连绵,心情十分郁闷的我想来一次雨中寻梅。

我沿着长长的走廊,来到棋园。可是这里只有一棵光秃秃的大树,树上的一两片叶子也都垂了头。再走过高低起伏的石阶,我来到画园,啊! 那是梅花!

远望,树上有着几抹红,配上几滴露珠,在灰蒙蒙的世界中尤为夺目。

走近看,梅花的颜色格外引人注目。红梅十分热烈,粉梅带着一丝高雅,绿梅奇特又高贵,不仔细看,还真看不出那是绿梅呢! 再走近些,只见一朵朵梅花,像一个个羞答答的小姑娘,挨挨挤挤的,十分秀丽。

我喜欢梅花,它的美丽让我沉醉,它的品格让我喜爱,它顽强的精神让我敬佩!

南通市同和小学三(3)班 葛辰艺  
指导老师 马思琪